

## Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședințelor din perioada 4-8 octombrie, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a aprobat o serie de decizii aferente protecției consumatorilor și pieței de capital, inter alia:

### REGLEMENTARE:

Regulamentul privind obligațiile de raportare ale furnizorilor de servicii de finanțare participativă, care stabilește conținutul, modul de întocmire și de prezentare către CNPF a rapoartelor specifice de către furnizorii de servicii de finanțare participativă. Proiectul a fost elaborat în scopul completării cadrului normativ aferent activității de finanțare participativă, fiind întocmit în conformitate cu Legea nr. 181/2023, care stabilește condițiile de acces la activitatea de finanțare participativă și de desfășurare a acesteia. Proiectul transpune Regulamentul delegat (UE) 2022/2120 al Comisiei Europene din 13 iulie 2022 de stabilire a unor standarde tehnice de punere în aplicare pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2020/1503 al Parlamentului European și al Consiliului în ceea ce privește standardele și formatele de date, modelele și procedurile de raportare a informațiilor referitoare la proiectele finanțate prin intermediul platformelor de finanțare participativă. Noul act normativ a fost consultat cu autoritățile publice competente și instituțiile interesate, inclusiv cu potențialii furnizori de servicii de finanțare participativă, și va intra în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial.

Regulamentul privind testarea cunoștințelor și simularea capacității de a suporta pierderi pentru potențialii investitori nesofisticați în proiecte de finanțare participativă, care stabilește modul de evaluare a caracterului adecvat al serviciilor de finanțare participativă oferite potențialilor investitori nesofisticați și modalitățile de simulare a capacității de a suporta pierderile acestora. În particular, proiectul prevede: informațiile pe care furnizorii trebuie să le solicite potențialilor investitori nesofisticați cu privire la experiența lor și la înțelegerea de bază a riscurilor asociate investițiilor; avertismentul de risc care necesită a fi transmis de către furnizor; simularea capacității de a suporta pierderi cu ajutorul unui instrument de calcul online; modul de calculare a capitalului net al unui potențial investor nesofisticat. Proiectul transpune Regulamentul delegat (UE) 2022/2114 de completare a Regulamentului (UE) 2020/1503 al Parlamentului European și al Consiliului în ceea ce privește standardele tehnice de reglementare care precizează modalitățile de testare a cunoștințelor la intrarea pe piață și simularea capacității de a suporta pierderi pentru potențialii investitori nesofisticați în proiecte de finanțare participativă. Proiectul a fost supus consultărilor publice, fiind consultat și cu potențialii furnizori de servicii de finanțare participativă.

### AUTORIZARE:

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a:

1) reducerii capitalului social al societății pe acțiuni „PROMETEU-NORD” cu 152 600 lei, prin anularea a 19075 de acțiuni de tezaur și, totodată, restructurarea emisiunilor anterioare de valori mobiliare, plasate de „PROMETEU-NORD” SA, prin majorarea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 8 lei la 11 lei, și majorarea capitalului social cu 177 390 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății, după anularea acțiunilor de tezaur, restructurare și majorare, va constitui 650 430 lei, divizat în 59 130 de acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 11 lei.

2) radierii, în rezultatul reorganizării prin transformare în societate cu răspundere limitată, a valorilor mobiliare emise anterior de societatea pe acțiuni „CUNAC”.

• Autorizarea reorganizării societății pe acțiuni „ARCON” prin transformare în societate cu răspundere limitată.

• Aprobarea prospectului ofertei de preluare benevolă, inițiată de ofertantul „Magistrala-Nord” SRL, obiectul căreia îl constituie procurarea a 52 041 acțiuni ordinare nominative emise de societatea pe acțiuni „Drumuri-Bălți”, la prețul de 22,40 lei per acțiune, cu durata de 15 zile din data inițierii.

• Aprobarea actelor de evaluare a valorilor mobiliare deținute de administratorii fiduciar CF „BV Fiduciar Invest” SA, CF „Econ-Renaștere” SA și „Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA, care se expun la vânzare în modul stabilit de art. 146<sup>1</sup> alin. (2) din Legea nr. 171/2012.

### SUPRAVEGHERE:

• CNPF a finalizat controlul la Brokerul de Asigurare Reasigurare „PRODEVIZ” SRL în ceea ce privește respectarea drepturilor consumatorilor la intermedierea contractelor de asigurare aferente claselor de asigurare de accidente, de sănătate, asigurări de bunuri, în cadrul activității desfășurate în perioada 01.07.2023 – 30.06.2024. În acest sens, au fost identificate o serie de abateri de la cadrul normativ, în special:

– utilizarea practicilor comerciale incorecte care sunt contrare cerințelor diligenței profesionale și care denaturează sau sunt susceptibile să denatureze, în mod esențial, comportamentul economic al consumatorului;

– folosirea practicilor comerciale înșelătoare, în particular, în ce privește natura produsului de asigurare, principalele caracteristici ale acestuia precum avantajele, eventualele riscuri previzibile, capacitatea de a corespunde scopului, rezultatele care se pot obține din utilizarea produsului, amploarea implicării comerciantului.

• Practicile comerciale incorecte se materializau într-un ansamblu de acțiuni ale intermediarului în asigurări coroborate cu caracteristicile produselor de asigurare. Aceste ac-



țiuni se desfășurau prin intermediul magazinelor specializate în comercializarea electrocasnicelor și a altor bunuri electronice (asistenți în brokeraj), în calitate de servicii complementare bunurilor achiziționate. Au fost atestate situații din contractare a mai multor polițe de asigurare asupra aceluiași bun electronic, asigurat de riscuri și pentru perioade de asigurare care se suprapun parțial sau integral, cu achitarea primei de asigurare pentru fiecare contract în parte. A se nota că în cazul producerii riscului asigurat, despăgubirea de asigurare urma a fi doar una, nu în baza fiecărui contract, aceasta nedepășind valoarea bunului. În cazul unui produs de asigurare s-au atestat situații de depășire, de până la 20 de ori, a sumei de asigurare în raport cu valoarea bunului asigurat, pe de o parte, și instituirea unei franșize calculate din suma de asigurare, pe de altă parte. În aceste cazuri se deduce imposibilitatea realizării dreptului la despăgubire, pierderea esenței juridice a contractului de asigurare ceea ce compromite natura produsului de asigurare.

• Autoritatea de supraveghere a luat act de acțiunile BAR „PRODEVIZ” SRL de ajustare a proceselor de business ca rezultat al recomandărilor efectuate. Totodată, a atenționat despre necesitatea respectării prevederilor actelor normative aferente drepturilor consumatorului la încheierea contractelor de asigurare, urmând a iniția procedurile legale conform atribuțiilor stabilite de Codul contravențional. În acest sens, se atrage atenția că, consumatorii care au fost afectați de practicile comerciale incorecte dispun de măsuri de remediere proporționale și efective, inclusiv de reducere a prețului sau de restituire a contravalorii prin rezoluțiunea contractului, precum și de despăgubiri pentru prejudiciul suferit, astfel cum prevede art. 15 alin. (6) din Legea nr. 105/2003.

• Drept urmare a depunerii unei reclamații, CNPF a constatat o serie de abateri de la cadrul normativ în ceea ce privește activitatea de creditare desfășurată de către BC „EUROCREDITBANK” SA. În special, s-a constatat lipsa informării debitorului-consumator la etapa pre-contractuală. Se notează că Legea nr. 202/2013 prevede obligativitatea oferirii „Informațiilor standard privind creditul pentru consumatori”. Or, acestea sunt importante pentru a oferi consumatorilor posibilitatea de a compara mai multe oferte de credite și reflecta asupra acestora

cu privire la condițiile și costurile creditului. La analiza clauzelor contractuale s-au atestat nereguli în ceea ce privește modalitatea de formare și modificare a ratei dobânzii, precum și la procedura de informare a consumatorului, acesta fiind lipsit de posibilitatea înțelegerii condițiilor și circumstanțelor în care banca poate majora sau micșora rata dobânzii. Totodată, a fost constatat caracterul abuziv al unor penalități, CNPF urmând să înainteze o acțiune în instanța de judecată. Autoritatea de supraveghere a prescris băncii revizuirea portofoliului de credite în vederea identificării contractelor de credit cu dobândă flotantă la care sunt admise abateri similare și ajustarea acestora la cerințele prevăzute la art. 13 din Legea nr. 202/2013.

• În contextul procedurii administrative inițiate în baza unei petiții, CNPF a constatat încălcarea de către OCN „MICROINVEST” SRL a prevederilor art. 13 din Legea privind contractele de credit cu consumatorii, în ceea ce privește circumstanțele

le, periodicitatea și modul de variație a ratei dobânzii, precum și obligativitatea afișării acestora pe pagina web și la toate oficiile creditorului. Astfel, consumatorul a fost limitat în posibilitatea înțelegerii condițiilor sau periodicității în care creditorul poate modifica rata dobânzii. Totodată, a fost constatat caracterul ilegal al clauzelor contractuale, prin limitarea capacității de exercițiu a consumatorului, în partea ce ține de dreptul de a încheia acte juridice cu persoane terțe, precum și de a exercita atribuțiile dreptului de proprietate. În context, CNPF a prescris creditorului, revizuirea contractelor în curs de desfășurare, în vederea identificării contractelor de credit cu rata dobânzii flotante și ajustarea acestora la cerințele prevăzute la art. 13 din Legea nr. 202/2013. Autoritatea de supraveghere, urmează să înainteze o acțiune în instanța de judecată în vederea solicitării constatării nulității clauzelor ilegale constatate.

**Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF**



## CAPITAL Market

**INDICE DE ABONAMENT:**  
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700  
**EDITOR:** Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET  
**Nr. de înregistrare:**  
1003600114204, 27 octombrie 2003  
**FONATOR:** COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE  
**REDACTOR-ȘEF:** Ghenadie TUDOREANU  
Tel.: /373 22/ 229-445  
**REDACTOR:** Lilia ALCAZĂ  
**Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale:** ziarulcm@gmail.com  
TEL.: /373 22/ 22-12-87  
FAX: /373 22/ 22-77-58  
**ADRESA REDACȚIEI:**  
Str. Vasile Alecsandri, 115  
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

**Cod IBAN:** MD69VI0002249111050MDL  
BC "Victoriabank", SA., fil.11, Chișinău,  
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket». Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate. Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



# CNPF atenționează!



**În ultima perioadă, au apărut tot mai multe companii care promovează agresiv tranzacționarea pe piața Forex internațională a instrumentelor financiare derivate (CFD-contracte financiare pentru diferențe), folosind termeni specifici pieței de capital (broker, acțiuni, tranzacții bursiere, investiții financiare etc.).**

O simplă accesare pe internet arată că majoritatea informațiilor pe acest subiect provin de la companii sau persoane care oferă cursuri de educație financiară menite să învețe clienții cum să obțină câștiguri mari și rapide pe piața Forex.

Înainte de a investi, atragem atenția asupra faptului că este indicat să evaluați motivația trainerilor de a încuraja participării la cursurile de instruire, în a deschide conturi de tranzacțio-

nare. Or, există posibilitatea ca entitățile care oferă servicii de instruire să aibă stabilite diferite mecanisme de parteneriat, – atunci când participanții la un anumit training își creează un cont la un broker indicat de trainer, folosind link-ul corespunzător, – compania de instruire va primi un comision de la broker pentru clientul achiziționat.

Totodată, deseori, persoanele implicate în activități de training promit câștiguri fabuloase și imediate fără a atenționa asupra riscurilor de tranzacționare cu instrumente financiare. Din nefericire, în urma unor astfel de practici, mulți au pierdut sume considerabile, ba chiar și s-au îndatorat în speranța că vor recupera investiția inițială.

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) atenționează asupra riscurilor de pierdere a investițiilor în urma consultărilor primite de la companiile care promovează oferte de investiții cu promisiuni de câștiguri imense și rapide.

## VERIFICAȚI PLATFORMELE DE TRANZACȚIONARE

Desfășurarea activităților de intermediere pe piețele financiare poate fi efectuată numai de entități autorizate să presteze astfel de servicii de investiții. Asigurați-vă că entitatea din spatele platformei (pagina web) este autorizată să presteze servicii specifice pieței de capital.

Lista entităților autorizate de CNPF este publică și o găsiți aici: [www.cnpf.md](http://www.cnpf.md). Pentru entitățile autorizate în alte state, consultați registrele autorităților de supraveghere financiară (ESMA, FCA, FINMA, CySEC ș.a.).

**REȚINEȚI:** Investitorii trebuie să fie conștienți de faptul că, dacă folosesc serviciile unei entități neautorizate, o vor face pe propriul risc. Astfel, înainte de a efectua o investiție este indicat să vă informați, inclusiv pe paginile oficiale web ale autorităților de supraveghere din țările de origine ale brokerilor și/sau entităților care oferă servicii de instruire, pentru a verifica legalitatea activității pe care o desfășoară aceștia.

## CITIȚI CU ATENȚIE TOATE DOCUMENTELE

Înainte de a investi, înțelegeți mecanismul investiției, condițiile contractuale, riscurile și costurile implicate.

## ACORDAȚI O ATENȚIE SPORITĂ PROMISIUNILOR NEREALE

Evitați ofertele care garantează câștiguri rapide și imense sau care vă presează să investiți imediat. Amintiți-vă că orice investiție implică riscuri și nimeni nu vă poate asigura un profit sigur.

## NU VĂ LĂSAȚI PĂCĂLIȚI. INVESTIȚI INFORMAT ȘI ÎN SIGURANȚĂ!!!

**DACĂ** identificați o activitate suspectă, companii sau persoane care promovează astfel de oferte sau care nu se regăsesc în Lista entităților autorizate de CNPF, vă recomandăm să sesizați cât mai rapid CNPF și/sau organele de drept.

Dacă aveți neclarități sau considerați că drepturile dumneavoastră de consumator au fost încălcate, sunați la Telefonul Consumatorului din cadrul CNPF la numărul de telefon: **022 85 95 95**.

## La Bruxelles au avut loc discuții despre alinierea politicii naționale de transporturi la cea europeană

**Zilele trecute, la Bruxelles, secretarul de stat Mircea Păscăluță a avut întreveneri cu oficiali europeni din domeniul transporturilor, mai exact cu directorul Comunității Transporturilor (TCT), Matej Zakonjšek, și cu directorul general DG Move, Magda Kopczykńska.**

Subiectul discuțiilor a vizat consolidarea cooperării cu TCT, dar și aspecte legate de asistența tehnică și expertiza oferite țării noastre în procesul de aliniere a legislației naționale în domeniul politicii de transporturi și infrastructurii rutiere la normele europene.

La întâlnirea cu Matej Zakonjšek, părțile au vorbit despre pregătirea unui plan și a unei foi de parcurs pentru implementarea unor acte juridice ale UE în domeniul operațiunilor de transport rutier și feroviar. De asemenea, s-a pus accent pe necesitatea asistenței tehnice la elaborarea Strategiei Naționale pentru Sisteme Integrate de Transport în Republica Moldova.

Alte subiecte abordate s-au referit la organizarea unui atelier de lucru cu experți din Macedonia de Nord și Albania, pentru a împărtăși din experiența acestora cu privire la armonizarea legislației naționale la cele două capete din domeniul transporturilor din aquis-ul comunitar.

[www.midr.gov.md](http://www.midr.gov.md)

## Săptămâna agroindustrială revine la CIE Moldexpo

**În perioada 17-20 octombrie 2024, Centrul Internațional de Expoziții Moldexpo va găzdui „Săptămâna agroindustrială” – un moment de referință pentru sectorul agricol din Republica Moldova. Evenimentul include expozițiile internaționale specializate MOLDAGROTECH (ediția aniversară de toamnă, a 44-a) și FARMER (ediția aniversară, a 27-a), alături de târgul „Toamna de Aur”.**

Într-un an marcat de provocări, inclusiv seceta severă ce a afectat țara, acest eveniment are misiunea de a demonstra viabilitatea și potențialul sectorului agricol. MOLDEXPO oferă o platformă unică de comunicare între producători și consumatori, favorizând identificarea unor noi piețe și soluții pentru adaptarea la schimbările constante din acest domeniu.

„Săptămâna agroindustrială de la Moldexpo” atrage interesul atât al specialiștilor, cât și al publicului larg, reunind circa 200 de participanți din Republica Moldova și din alte țări, precum Austria, Italia, România și Ucraina. Expozanții includ producători și distribuitori de mașini și echipamente agricole, fermieri, gospodării țărănești, bănci, organizații financiare și proiecte internaționale pentru dezvoltarea agriculturii.

În cadrul MOLDAGROTECH, vizitatorii vor putea vedea în acțiune combine, tractoare și diverse echipamente agricole de ultimă generație, promovate de instituții științifice pentru eficientizarea proceselor de cultivare, păstrare și prelucrare a produselor agricole. Un compartiment însemnat în cadrul expoziției reprezintă serviciile pentru sector, printre care managementul operațional în cadrul întreprinderilor agricole, digitalizarea diverselor procese de muncă etc.

Expoziția-târg FARMER include produse din gospodăriile fermierilor, tehnologii moderne și materiale pentru optimizarea afacerilor agricole, printre care nutrețuri, medicamente veterinare și soluții pentru protecția plantelor. Târgul „Toamnă de Aur” va oferi publicului oportunitatea de a achiziționa produse locale direct de la producători: legume, fructe, miere, produse apicole și material săditor, inclusiv puieți, flori și semințe, toate foarte apreciate de vizitatori.

Evenimentul este o oportunitate valoroasă pentru dezvoltarea agrobusinessului național, promovând dialogul și colaborarea între agricultori, autorități publice, asociații profesionale și sindicate, pentru a depăși împreună provocările actuale din agricultură.

[www.maia.gov.md](http://www.maia.gov.md)

## Premierul Dorin Recean, despre sprijinul de 1,8 mld. de euro acordat de UE: „Este cel mai mare pachet de ajutor financiar oferit Moldovei de către UE de la obținerea independenței încoace”

**Uniunea Europeană este alături de Republica Moldova printr-un sprijin nou fără precedent – Planul de Creștere Economică. Acesta este cel mai mare pachet de ajutor financiar oferit Moldovei de către UE de la obținerea independenței încoace, în valoare de 1,8 miliarde de euro.**

Afirmația a fost făcută de premierul Dorin Recean, după ce președinta Comisiei Europene, Ursula von der Leyen, a anunțat la Chișinău că Uniunea Europeană va investi în următorii trei ani 1,8 miliarde de euro în economia Republicii Moldova.

Premierul a menționat că acest plan, elaborat de Guvernul Republicii Moldova, reprezintă viziunea autorităților de creștere economică, dezvoltare a infrastructurii și modernizare continuă a țării noastre.

Potrivit oficialului, banii vor fi investiți în modernizarea drumurilor, construcția a două spitale moderne, la Cahul și Bălți, asigurarea securității energetice a țării și oferirea accesului la apă de calitate pentru peste un milion de persoane: „Sunt proiecte concrete prin care oferim o viață mai bună tuturor cetățenilor și care ne vor ajuta să fim mai pregătiți de aderarea la Uniunea Europeană”.

MOLDPRES

## S.A. „RENSERV PLUS”

**DEZVĂLUIRE PUBLICĂ A INFORMAȚIILOR DE ORDIN CONTINUU A S.A. „RENSERV PLUS” cu privire la încheierea unei tranzacții cu conflict de interes**

*În urma desfășurării ședinței consiliului societății „Renserv Plus” S.A., ce a avut loc la data de 11.10.2024, cu unanimitatea voturilor membrilor consiliului neinteresati/neafiliați,*

### S-A DECIS:

- vânzarea la preț de 8 130 000,00 lei, către SRL „Carmez Processing”, cu achitarea în termen de până la 12 luni din data semnării contractului, a porțiunii de teren cu suprafața de 0,6763 ha din terenul cu numărul cadastral 0100117.846, prin combinare cu terenul cu numărul cadastral 0100117.589, proprietate a S.R.L. „Carmez Processing”; conform Proiectului de formare a bunului imobil prin combinare nr. 490/24 din 03.10.2024, fără rezerva proprietății și fără careva restricții și/sau interdicții pentru cumpărător;
- s-a împuternicit directorul general la S.A. „Renserv Plus” cu dreptul de a semna contractul de vânzare-cumpărare.

Informăm asupra interesului indirect al „Ducates Grup” S.R.L. a tranzacției respective, sub aspectul elementelor conflictului de interes, deoarece:

- „Ducates Grup” S.R.L. este asociat unic al „Carmez Processing” S.R.L. și totodată acționar al S.A. „Renserv Plus” (afiliere);
- obiect al vânzării constituie porțiunea de teren cu suprafața de 0,6763 ha din terenul cu numărul cadastral 0100117.846, prin combinare cu terenul cu numărul cadastral 0100117.589;
- cota acțiunilor deținute de „Ducates Grup” S.R.L. este de peste 25% din volumul total de acțiuni ale S.A. „Renserv Plus”.

Valoarea activelor societății conform ultimelor situații financiare, constituie 143 751 981 lei.

Comisia de cenzori în componența Ivanovici Maria, Mura Marina și Ciobanu Alina, pe data de 10.10.2024 au efectuat verificarea prealabilă a modului de încheiere a tranzacției, cu emiterea deciziei corespunzătoare.

## «Direcția de construcții și reparații rutiere Orhei» S.A.

**Comunicat privind rezultatele adunării generale anuale a acționarilor din 27.09.2024**

*Adunarea generală anuală a acționarilor a avut loc la data 27.09.2024 cu prezența acționarilor, care dețin 15464 acțiuni cu drept de vot ale societății ceia constituie 64.96% din numărul total al acțiunilor emise.*

La adunare, cu votul a 64.96% din acțiunile emise, a fost aprobată darea de seama a organelor de conducere, situațiile financiare și repartizarea profitului net pentru anul 2023, aprobate direcțiile de activitate și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru 2024, majorarea capitalului social prin majorarea valorii nominale de la 10 lei pînă la 27 lei pentru o acțiune, iar suma totală a emisei suplimentare închise va fi de 404685 lei din contul capitalului propriu al societății în limita părții ce depășește capitalul ei social, a fost aprobată hotărârea privind emisiunea suplimentară închisă a valorilor mobiliare, darea de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare închise a valorilor mobiliare și lista subscriitorilor la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară închisă, aprobate modificările la statut și a fost aprobat statutul societății în redacție nouă, a fost ales Consiliul și cenzorul societății, a fost împuternicit administratorul să reprezinte interesele emitentului în cadrul emisiunii închise suplimentare de acțiuni și a fost împuternicit cenzorul să autentifice semnăturile președintelui și secretarului în procesul verbal și pe alte documente ale adunării generale a acționarilor.

**«VINĂRIA VOLINTIRI» S.A.**

anunță despre convocarea repetată a adunării generale ordinare anuale a acționarilor din motivul lipsei cvorumului la adunarea, convocată pentru data de 14.10.2024. Adunarea va fi ținută cu prezența acționarilor la data de 12.12.2024 ora 12:00 pe adresa: raionul Ștefan-Vodă, s. Volintiri, str. Voluntarilor, sala de ședințe. Înregistrarea participanților – de la ora 11:30 pînă la ora 12:00.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea dării de seamă a organului executiv privind rezultatele activității economico-financiare a Societății pe anul 2023.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a consiliului Societății.
4. Aprobarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori.
5. Alegerea membrilor comisiei de cenzori și a președintelui comisiei de cenzori.
6. Alegerea membrilor consiliului Societății și a președintelui consiliului.
7. Aprobarea listei reînnoite a genurilor principale de activitate ale Societății.
8. Aprobarea statutului Societății în redacție nouă și acordarea împuternicirilor.

Adunarea generală a acționarilor se convoacă repetat în temeiul deciziei consiliului (Proces-verbal din 14.10.2024) și a ordinului organului executiv din 14.10.2024.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a fost întocmită conform situației la 15.04.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începînd cu 02.12.2024 în zilele lucrătoare, între orele 9:00 – 12:00 pe adresa: raionul Ștefan-Vodă, s. Volintiri, str. Voluntarilor, contabilitatea întreprinderii.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții – și procura autenticată în conformitate cu legislația în vigoare.

**Stimați acționari ai «CRIO-IZVORUL» S.A.!**

În conformitate cu prevederile art. 51 (6) al Legii 1134/ 1997 acționarul Mițul Sergiu, ce deține 161072 acțiuni cu drept de vot sau 30,20% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale SA «CRIO-IZVORUL» anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor SA «CRIO-IZVORUL». Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor pe data de 18.11.2024 pe adresa or. Criuleni, str. 31 August 1989, 173. Începutul adunării – 10.00. Începutul înregistrării – 9.00.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea situațiilor financiare SA «CRIO-IZVORUL» pe anul 2023.
2. Aprobarea raportului Consiliului SA «CRIO-IZVORUL» pe anul 2023.
3. Aprobarea raportului Cenzorului pe anul 2023.
4. Cu privire la repartizarea profitului (acoperirea pierderilor) anului 2023.
5. Alegerea organului executiv.
6. Alegerea Consiliului Societății.
7. Alegerea Cenzorului.
8. Cu privire la majorarea capitalului social și aprobarea Hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare.
9. Cu privire la modificarea Statutului Societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală anuală a acționarilor va fi întocmită de către Societatea de registru «Grupa Financiară» S.A. la data de 11.10.2024.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele la ordinea de zi începînd cu 08.11.2024 în zilele de lucru între orele 10.00-15.00 pe adresa juridică a Societății.

Acționarii, participanți la adunare, vor prezenta actele de identitate, iar reprezentanții acționarilor inclusiv și actul, ce confirmă împuternicirile.

**În atenția acționarilor „Trimexpo” S.A.!**

Organul executiv al „Trimexpo” S.A. aduce la cunoștința acționarilor societății, că pe data de 14 octombrie 2024 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor. Numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății – 5168 un. În cadrul adunării au participat acționarii care reprezintă 5112 acțiuni cu drept de vot ale societății, ce constituie 98,92% din numărul total de acțiuni cu dreptul de vot al societății.

**DECIZIILE ORDINII DE ZI ALE AGOA AU FOST APROBATE CU VOTUL UNANIM AL ACȚIONARILOR PREZENȚI LA AGOA, CE REPREZINTĂ 5112 ACȚIUNI (98,92%):**

1. Aprobarea Dării de seamă a Executivului Societății cu privire la rezultatele activității în anul 2023 și aprobarea raportului financiar.
2. Aprobarea Dării de seamă a Comisiei de cenzori privind activitatea în anul 2023.
3. A fost ales Organul Executiv al Societății – Granciu Victor.
4. A fost ales Cenzorul Societății – Bajora Natalia.
5. A fost aprobată majorarea capitalului social al Societății pe acțiuni cu 346256 lei.
6. A fost aprobată tranzacția de proporții.
7. Aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare închise a valorilor mobiliare.
8. Aprobarea Listei subscritorilor la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară închisă.
9. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
10. A fost delegată persoana responsabilă de a reprezenta Societatea la CNPF și ASP – Granciu Victor.
11. A fost aprobată decizia privind autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către Cenzorul Societății.

Executivul Societății

tel.: 069101580

**Stimate acționar «TAXI-SERVICE» SA!**

Organul executiv al Societății, în temeiul deciziei Consiliului Societății din 11.10.2024, anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, la data de 31.10.2024, ora 11.00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea leșilor, 10, sala de ședințe «PIELART» S.A.,

**CU ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea operării modificărilor și completărilor în Statutul Societății și Registrul de stat.
2. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a Societății.

Începutul înregistrării acționarilor – ora 10-00. Începutul adunării – ora 11-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită conform situației la data de 11.10.2024. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începînd cu 21.10.2024 la sediul Societății, în zilele de lucru de la 14-00, pînă la 17-00.

Acționarii vor prezenta actul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autenticată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

**Stimați acționari ai «ART-NIC» S.A.!**

Organul executiv al «ART-NIC» S.A. anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor pe data de 18.11.2024 pe adresa mun. Chișinău, bd. Moscova, 19. Începutul adunării 11.00. Începutul înregistrării 10.45.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea raportului organului executiv privind rezultatele activității Societății pe anii 2022-2023.
2. Aprobarea raportului financiar al Societății pe anii 2022-2023.
3. Aprobarea raportului Cenzorului Societății pe anii 2022-2023.
4. Privind repartizarea profitului nerepartizat (acoperirea pierderilor) anului 2023. Aprobarea normativelor de repartizare a beneficiului pentru anul 2024.
5. Alegerea organului executiv al Societății.
6. Alegerea Cenzorului Societății.
7. Cu privire la majorarea capitalului social și aprobarea Hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare.
8. Cu privire la reorganizarea «ART-NIC» S.A. prin transformare din S.A. în S.R.L.
9. Cu privire la lichidarea «ART-NIC» S.A.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală anuală a acționarilor va fi întocmită de către societatea de registru «Grupa Financiară» S.A. la data de 16.10.2024.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele la ordinea de zi de pe data de 08.11.2024 pe adresa: mun. Chișinău, str. Dimo, 21/1, oficiul 8b, în zile de lucru, între orele 10.00 – 15.00.

Relații la tel. 069105518.

**CA „General Asigurări” SA**

La data de 03.10.2024, în cadrul CA „General Asigurări” SA, mun. Chișinău, str. Puskin, nr. 47/5, s-a ținut Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor Societății, cu cvorumul de 100,00%.

**ÎN CADRUL ADUNĂRII AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:**

- 1.1 A aproba Politica de remunerare, Politica privind conflictele de interese, Politica de externalizare, Politica de subscriere, Politica privind cerințele față de persoanele cu funcție de conducere, membrii comitetului de audit, persoanele care dețin funcție-cheie, Strategia de gestionare a reasiguratorilor, Strategia de subscriere a riscurilor, Program de reasigurare, Metodologia de determinare a reținerii proprii, Politica managementul riscului și Strategia de afaceri în cadrul CA „General Asigurări” SA

**SA «APĂ-TERMO»****ИЗВЕЩЕНИЕ о созыве внеочередного Общего собрания акционеров**

В соответствии с положениями ч. (3) ст. 51 Закона РМ «Об акционерных обществах №1134-XIII от 02.04.1997 г. и ч. (1) ст. 24 Устава, на основании решения Совета SA «APĂ-TERMO» от 23.05.2024 г., SA «APĂ-TERMO» извещает акционеров предприятия о созыве внеочередного общего собрания акционеров. Форма проведения собрания – очная. Дата проведения собрания назначена на 05.11.2024 г., начало в 15:00 часов, в офисе SA «APĂ-TERMO» адресу: MD-6104, мун. Чадыр-Лунга, ул. Ленина, 108

**ПОВЕСТКА ДНЯ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:**

1. О рассмотрении и утверждении Кодекса корпоративного управления SA «Арă-Термо».
2. О рассмотрении и утверждении Регламента исполнительного органа SA «Арă-Термо».
3. О рассмотрении вопроса о внесении изменений в Устав SA «Арă-Термо».
4. Об утверждении состава и членов ревизионной комиссии SA «Арă-Термо».
5. Об избрании секретаря Совета SA «Арă-Термо».

Регистрация акционеров будет осуществляться в офисе SA «APĂ-TERMO» адресу: MD-6104, мун. Чадыр-Лунга, ул. Ленина-108, с 14:30 – 15:00 час.

Împreună  
în lumea  
finanțelor

Secția de marketing  
Tel.: +373 69 821216

**Stimați acționari ai SA «RENOVATORUL-BASM»!**

Conducerea SA «Renovatorul-Basm» vă aduce la cunoștință ca la data de 12 octombrie 2024 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor, la care au participat acționarii ce dețin 25 533 acțiuni cu drept de vot sau 85,13% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate de SA.

**LA ADUNARE CU VOTUL UNANIM S-A DECIS:**

1. De a aproba lista subscritorilor la acțiunile emisiunii suplimentare.
2. De a aproba darea de seamă cu privire la rezultatele subscrierii la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară. De a califica emisiunea suplimentară în număr de 70 008 acțiuni ca efectuată. Conform art. 81(b) al Legii 1134/ 1997 plasarea de către Societate a acțiunilor cu drept de vot în număr de 70 008 (constituind peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale Societății) se consideră tranzacție de proporții. Conform art. 77 (8) al Legii 1134/ 1997 Societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare. Termenul de depunere a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social). Achiziționarea acțiunilor va avea loc numai după producerea evenimentului în conformitate cu prevederile art. 77 (9)-(12) din Legea 1134/ 1997.
3. De a aproba modificările la Statutul SA «Renovatorul-Basm».

